

## 沙头街对口帮扶出实招 乡村振兴谱新篇

8月4日至8月5日，沙头街党工委副书记、办事处主任孔宪坚带队赴梅州市五华县转水镇开展对口帮扶乡村振兴驻镇帮镇扶村工作调研，街领导梁永文、蔡进明、徐东方、何志明以及街商会、珠宝商会企业家一行共16人参加。

调研组一行首先前往里塘村、青塘村慰问重点防返贫监测户，实地了解他们的家庭基本情况、收入支出、“两不愁三保障”等情况，并为其送上慰问金和慰问品，让困难群众切实感受到党和社会各界的深切关怀。



随后，调研组到美宏直播电商孵化基地开展调研，实地察看该基地农产品直播销售、直播人

才培训等工作情况。



最后，调研组会同市桥街、东环街调研组到转水镇政府开展座谈交流，听取转水镇关于乡村振兴工作的情况介绍及番禺区驻转水镇驻镇帮镇扶村工作队的工作汇报，随后就文旅生态产业发展、基础设施建设、人才培养等有关问题进行了深入探讨。



孔宪坚强调，乡村振兴的着力点和落脚点还是产业发展，驻镇工作队要深入做好调查研究，围绕镇里整体产业布局，找准工作的着力点和突破口，明确思路，因地制宜发展特色产业；商会、社会组织要充分发挥行业优势，主动对接转水镇产业项目，助力当地经济发展。

下阶段，沙头街将进一步扛牢对口帮扶的政治责任，聚焦产业协作、村庄建设、旅游开发及消费帮扶等领域，积极健全帮扶对接机制，加快形成良性互动的对口帮扶格局，帮助转水镇走出一条产业高质量发展、人民群众富裕富足的乡村振兴之路。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣